



Sprejem štafete mladosti 12. maja v Zalogu. (Slikal: JURE KORENC)

● POGOVOR S FRANCEM HRIBARJEM, PREDSEDNIKOM LJUBLJANSKEGA MESTNEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

## Stabilizacija ne pomeni nazadovanja

### PRED VOLILNO PROGRAMSKIMI SEJAMI

Odprti kadrovski postopki za volitve organov v organizacijah SZDL naše občine

Predsedstvo občinske konference SZDL je na svoji seji 17. maja obravnavalo in sprejelo dokumente, na osnovi katerih bodo v krajevnih in občinskih organizacijah vodili kandidacijske in volilne postopke. Določilo je rok, v katerem bo potrebno opraviti volitve delegatov v občinsko konferenco SZDL ter zadolžilo izvršne organe, da opravijo vse operativno tehnične naloge, vezane na volilno programsko sejo.

Nadalj. na 2. str.

Na začetku pogovora je predsednik mestnega sindikalnega sveta Franc Hribar opisal temeljne naloge mestnih sindikatov. »Gospodarski trenutek, v katerem živimo, zahteva od sindikatov temeljito prizadevanje za uresničitev sprejetih dokumentov. Zavedamo se, da je izhod iz nastalih težav in izboljšanje socialne varnosti delavcev le v boljšem delu in večji produktivnosti. Sindikati v Ljubljani se zato borujemo predvsem za večje in hitrejše uveljavljanje delavca, ki naj z rezultati svojega

dela prispeva k večji ekonomski trdnosti svoje temeljne organizacije in družbe. Z uresničitvijo nalog, ki so pred nami, bomo dokazali, ali smo sposobni rešiti nakopičene probleme in odpreti delavcem nove perspektive. To smo v zadnjih 38 letih že večkrat uspešno dokazali. Krepko bomo morali spremeniti svoje navade in odnos do dela ter zaostri odgovornost pri slehernem delu — od delavca do politika. Vsak se bo moral podrediti tem ciljem, druge izbire ni! Sindikati smo trenutno najaktivnejši na po-

dročju gospodarstva, saj je tu ključ za rešitev naše gospodarske stabilizacije in za zagotovitev socialne varnosti delavcev. V Ljubljani smo že dosegli nekatere pomembne in spodbudne uspehe — predvsem v izvozu. Po zadnjih ocenah je letošnji izvoz ljubljanskega gospodarstva za 20% večji kot v enakem obdobju lani, čeprav smo se tudi že lani ob tem času odločili za preusmeritev na zahodne trge.

Nadaljevanje na 3. strani

● PREDSEDSTVO OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA O KONFLIKTNIH SITUACIJAH

## Odnose rešujemo le samoupravno

Predsedstvo občinskega sveta ZS je na svoji 13. seji obravnavalo nekatere konfliktna situacije, ki so se v zadnjem obdobju pojavile v moščanskih ozidih. Spori med delavci oziroma med posameznimi strukturami zaposlenih niso posebna novost, saj se z njimi srečujemo že več let. Najbolj pogosto te spore rešujejo znotraj tovarniških zidov na bolj ali manj samoupraven način. Pri tem sodelujejo tudi občinske družbenopolitične organizacije, čeprav praviloma le, ko se spori toliko zaostrijo, da je »zunanja« pomoč res nujna.

Nesporazumi, katerim smo bili priča v ŽB-ŽTKO-tozdu Kontejnerski terminal, Integral —

DO Sap — tozdu Turbus in v Saturnusu — tozdu Embalaža vsekakor sodijo med resnejše konfliktna situacije. Vzroki, ki so pripeljali delavce, da so s prekinitvijo dela izrazili svoje nezadovoljstvo z obstoječimi razmerami, so dokaj različni. Vozniki v Kontejnerskem terminalu so tako opozorili na to, da nimajo dovolj dela, posledica tega pa je seveda tudi poslabšanje njihovega materialnega položaja. V Tubusu so delavci na izsiljenem zboru delovnih ljudi dokaj odločno zahtevali ureditev medse-

bojnih odnosov, izboljšanje delovnih razmer, hitrejše uresničevanje nalog in doseganje ciljev, ki so jih opredelili ob združevanju v sestavljeno organizacijo združenega dela Integral, ureditev odnosov iz svobodne menjave dela v okviru delovne organizacije sozda, posebej pa so opozorili na izredno neugoden materialni položaj tozda glede na cenovna neskladja, prisotna v naši družbi. S prekinitvijo dela pa je približno 60 delavk Saturnusa opozorilo na nizke osebne dohodke, ki so jih prejele ob zadnjem izplačilu. Posebno so izstopali osebni dohodki delavk, ki so bile prejšnji mesec v bolniškem staležu.

Pri ocenjevanju vzrokov za vse te konflikte je predsedstvo upoštevalo celovit družbenoekonomski položaj delavcev tako v omenjenih ozidih kot v celotni občini. Ugotovilo je, da so zaostrene gospodarske razmere, ki so prisotne v vsej naši družbi, v naši občini še izrazitejše. To je v vsakem primeru tudi posledica neugodne strukture gospodarstva, v katerem prevladujejo predelovalna industrija, gradbeništvo in promet, torej panoge, ki so zaradi znanih vzrokov še bolj v neugodnem položaju. A tudi nizka kvalifikacijska struktura zaposlenih delavcev bistveno vpliva na prepočasno, vendar nujno potrebno prestrukturiranje gospodarstva v naši občini, kar je eden od osnovnih pogojev za izboljšanje materialne osnove združenega dela. V občini imamo tudi vrsto ozdov, v katerih delavci prejemajo osebne dohodke, bistveno nižje od republiškega povprečja.

Nadaljevanje na 2. strani

Društvo matematikov, fizikov in astronomov SR Slovenije, Zveze geodetov Slovenije, kulturni skupnosti in komiteja za družbene dejavnosti občin Domžale in Ljubljana Moste-Polje, krajevna skupnost Klopce in delovna organizacija Iskra — Kibernetika Kranj, tozda Vega Ljubljana, vabijo na



Matej Sternen, Jurij Vega, otje, 1938

PROSLAVO DVESTOLETNIČE IZIDA PRVEGA VEGOVEGA LOGARITMOVNIKA

z odkritjem kipa Jurija Vege v soboto, 28. maja 1983 ob 11. uri pred Vegovim domom v Zagorici nad Dolskim.

Slavnostni govornik bo docent dr. Tomaž Pisanski.

Kulturni program bodo izvajali recitatorji z OŠ Kržiška vas in mladinski pevski zbor KS Klopce, pevski zbori OŠ Moravče, Dolško in Edvarda Kardelja iz Polja ter mešani pevski zbor Iskre — tozda Vega. Prireditev bo ob vsakem vremenu! Vljudno vabljeni!

Pripravičajni odbor



### Janče 83

Tudi letos se bomo borci, aktivisti, občani, mladi in najmlajši Ljubljanec, bližnje in daljne okolice srečali na Jančah v spomin na znamenito bitko 22. maja 1942.

Svečana proslava bo v soboto 4. junija ob 11. uri na Tujem grmu, dobrih 10 minut hođa od planskega doma na Jančah.

Kulturni program! Partizansko srečanje! Vabljeni!

Odbor II. grupe odredov za proslavo Janče 83 in občinske družbenopolitične organizacije



### Po poteh tovarištva in spominov

Samo da malo počijem, pa bom spet korakal — tako lepo je skupaj s svojimi. (Foto: A. Zupan)

● SKUPŠČINA NAŠE OBČINSKE ORGANIZACIJE ZSB NOV

## BORCI NISO RAVNODUŠNI DO NAŠE SEDANJOSTI

Sredi maja je bila skupščina naše občinske organizacije ZSB NOV, ki v osemnajstih krajevnih združenjih in sedmih združenjih vojaških invalidov povezuje 2993 članov. Borci so se zbrali zato, da bi ocenili delo občinske in

krajevnih organizacij od marca lani, ko je bila volilno programska skupščina, pa do aprila letos, začrtali pa so si tudi naloge za naprej.

Nadaljevanje na 2. strani



Dobitniki letošnjih srebrnih znakov

### ● Podeljeni srebrni znaki sindikata

V kulturnem domu na Večah je bila 12. maja tradicionalna slovesna podelitev srebrnih znakov sindikata Slovenije. Prejelo jih je 30 sindikalnih delavcev in 5 osnovnih organizacij sindikata. Srebrni znak sindikata je prejelo tudi naše glasilo. Ob tej priložnosti je občinski svet zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje desetim posameznikom in štirim osnovnim organizacijam podelil priznanja za delo v sindikatu. Znake in priznanja je slavljencem izročil predsednik našega občinskega sindikalnega sveta Martin Pograjc, v krajšem kulturnem programu pa so sodelovali oktet ŽG-ŽTO-tozda za transport Moste, ansambel ljubljanskih mažurek in kitarista glasbene šole Ljubljana Moste-Polje. (Besedilo in slika: DARJA JUVAN)

